

ПЕРВАЯ ЮБИЛЕЙНАЯ

Таджикское театральное общество задумало провести цикл конференций зрителей, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. На днях была проведена первая такая конференция. Обсуждалась пьеса М. Назарова «Мечта», поставленная академическим театром драмы им. Лахути. Участниками конференции были юные зрители — воспитанники столичной школы-интерната № 2 и республиканской спецшколы.

Ребятам и их педагогам спектакль понравился.

— Промотрев «Мечту», мы лучше поняли пути и дела наших отцов и дедов в революции, — говорили ребята. —

— Тем большую гордость вызывает у нас сегодняшняя жизнь нашей страны.

О значении подобных конференций для коллектива театра, о необходимости более частых встреч с подростками — «милыми судьями», говорили режиссеры театра — народный артист республики Х. Рахматуллаев, заслуженный деятель искусств Таджикской ССР Л. Бочавер и актер Н. Хасанов.

4 КОММУНИСТ
СТЯ ТАДЖИКИСТАНА

15 МАЯ 1969 ГОДА